

ПРОТОКОЛ № 2
засідання тендерного комітету
Баштанської міської ради

м. Баштанка

08.01.2019 року

Початок 0 08:30 год.

Місце засідання-56100, Миколаївська область, м.Баштанка, вул.Героїв Небесної Сотні,38

Присутні:

Голова тендерного комітету: ДРАГУНОВСЬКИЙ Володимир Вікторович, перший заступник міського голови;

Заступник голови тендерного комітету: СТАСЮКЕВИЧ Олександр Сергійович, головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності;

Секретар тендерного комітету: ЗАВОРОТНЮК Тетяна Володимирівна, спеціаліст 1 категорії з питань електронних закупівель.

Члени тендерного комітету:

ГОДІН Олександр Петрович, начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності;

КОМОЩУК Олену Іванівна, начальник відділу з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування;

ЛІЩУК Наталія Анатоліївна, завідувач сектору видатків фінансового відділу;

СИРИЦЯ Леонід Миколайович, начальник відділу містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, головний архітектор Баштанської об'єднаної територіальної громади;

СЛАВІНСЬКИЙ Руслан Вікторович, спеціаліст 1 категорії відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності;

СИТНІК Ольга Миколаївна, начальник юридичного відділу

Присутні від запрошених:

Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – Солонар Вікторія Михайлівна.

Відсутні: немає.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження рішення щодо взаємодії членів тендерного комітету між відділами Баштанської міської ради.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню порядку денного:

Голову тендерного комітету Драгуновського В.В., який повідомив, що відповідно до ч.1 ст.4 закупівля здійснюється відповідно до річного плану. Річний план, додаток до річного плану та зміни до них безоплатно оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель протягом п'яти днів з дня їх затвердження. Також, відповідно до ч.1 ст.10 ЗУ «Про публічні закупівлі», Замовник самостійно та безоплатно через авторизовані електронні майданчики оприлюднює на веб-порталі Уповноваженого органу в порядку встановленому Уповноваженим органом та цим Законом, інформацію про закупівлю, зокрема: договір про закупівлю-протягом двох днів з дня його укладення; повідомлення про внесення змін до договору-протягом трьох днів з дня внесення змін; звіт про укладені договори –протягом одного дня з дня укладення договору та звіт про виконання договору-протягом трьох днів з дня закінчення строку дії договору, виконання договору або його розірвання.

Тому, з метою запобігання та недопущення порушень статей Закону України «Про публічні закупівлі» та своєчасного оприлюднення інформації на веб - порталі Уповноваженого органу з питань закупівель через авторизований електронний майданчик відповідно до вимог чинного законодавства, є доцільним забезпечити взаємодію членів тендерного комітету з наступними структурними відділами Баштанської міської ради, а саме: юридичним відділом, відділом бухгалтерського обліку та звітності та відділом з питань житлово-комунального господарства, благоустрою,

будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності, в частині своєчасного надання для оприлюднення в електронній системі ProZorro інформацію про закупівлю.

Голова тендерного комітету Драгуновський В.В. запропонував винести це питання на голосування.

Результати поіменного голосування членів тендерного комітету

Посада, прізвище, ініціали	Результати голосування («за» чи «проти»)
Голова тендерного комітету: Драгуновський Володимир Вікторович, перший заступник міського голови;	«ЗА»
Заступник голови тендерного комітету : Стасюкевич Олександр Сергійович; головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності;	«ЗА»
Секретар тендерного комітету: Заворотнюк Тетяна Володимирівна , спеціаліст 1 категорії з питань електронних закупівель;	«ЗА»
Член тендерного комітету: Годін Олександр Петрович, начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності;	«ЗА»
Член тендерного комітету : Комошук Олену Іванівну, начальник відділу з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування.	«ЗА»
Член тендерного комітету : Сириця Леонід Миколайович, начальник відділу містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, головний архітектор Баштанської об'єднаної територіальної громади;	«ЗА»
Член тендерного комітету: Ситнік Ольга Миколаївна , начальник юридичного відділу	«ЗА»
Член тендерного комітету : Ліщук Наталія Анатоліївна, завідувач сектору видатків фінансового відділу міської ради;	«ЗА»
Член тендерного комітету : Славінський Руслан Вікторович, спеціаліст 1 категорії відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності.	«ЗА»
Присутні від запрошених: Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – Солонар Вікторія Михайлівна.	«ЗА»

Щодо даного питання, винесеного на голосування, члени тендерного комітету проголосували одноголосно «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити рішення щодо взаємодії членів тендерного комітету між структурними відділами Баштанської міської ради, а саме: юридичним відділом, відділом бухгалтерського обліку та звітності та відділом з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності.

Голова тендерного комітету

В. ДРАГУНОВСЬКИЙ

Заступник голови тендерного комітету

О. СТАСЮКЕВИЧ

Секретар тендерного комітету

Т. ЗАВОРОТНЮК

Члени тендерного комітету:

О. ГОДІН

О. КОМОЩУК

Н. ЛІЩУК

Л. СИРИЦЯ

О. СИТНІК

Р. СЛАВІНСЬКИЙ

Присутні від запрошених

В. СОЛОНАР